

## 1ª ERRATA

### EDITAL DE CHAMAMENTO PARA PROCESSO SELETIVO DE GESTORES ESCOLARES

A Prefeitura Municipal de Joaquim Nabuco-PE, de acordo com o EDITAL DE CHAMAMENTO PARA PROCESSO SELETIVO DE GESTORES ESCOLARES, vem por meio deste corrigir:

1. No capítulo “DAS INSCRIÇÕES”.

#### Onde se lê:

“As inscrições serão feitas exclusivamente de forma presencial no dia 28 de setembro do corrente ano, das 08 às 13 horas” . [...]

#### Leia-se:

“As inscrições serão feitas exclusivamente de forma presencial no dia 28 de setembro do corrente ano, das 08 às 17 horas” .

Joaquim Nabuco-PE, 28 de setembro de 2023.

**CHARLES BATISTA DE MELO**  
PREFEITO